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Bremerhaven, 21.1.2009
	


 


	Mitteilung Nr. MIT-AF 7/2009  

	[bookmark: Text6]zur Anfrage Nr. AF-7/2009 nach § 36 GOStVV der Gruppe BiW vom 5.1.2009

Thema: Hunde im Tierheim


	Beratung in öffentlicher Sitzung:
	ja
	Anzahl Anlagen: 1





[bookmark: VLGBeschlText__START__26094]I. Die Anfrage lautet:

Wir fragen den Magistrat:

1) Wie viele Hunde sind derzeit im Tierheim Bremerhaven untergebracht? 
Wie viele Hunde waren im Durchschnitt der letzten 3 Jahre (2006 bis heute) im Tierheim Bremerhaven untergebracht?

2) Kosten der Heimunterbringung für die Stadt Bremerhaven
a) Wie hoch ist der Tagessatz, den die Stadt Bremerhaven für die Unterbringung eines Hundes im Tierheim aktuell bezahlt? 
b) Fallen für die Stadt Bremerhaven über den zu entrichtenden Tagessatz weitere Kosten im Zusammenhang mit der Heimunterbringung eines Hundes an? Wenn ja, welche Kosten sind das und wie hoch fallen diese Aufwendungen pro Tier aus?

3) Wie hoch waren die Kosten in 2006, 2007 und 2008, die seitens der Stadt Bremerhaven für die Unterbringung und Betreuung von Hunden im Tierheim Bremerhaven aufgewendet werden mussten?


II. Der Magistrat hat in seiner Sitzung am 21.1.2009 beschlossen, die Anfrage wie folgt zu beantworten:
Zu 1:	Nach dem zwischen der Stadt Bremerhaven und dem Tierschutz Bremerhaven e.V. seit 1987 bestehenden Vertrag hat der Tierschutz Bremerhaven e.V. die Verwahrung von Hunden und Katzen übernommen und ist verpflichtet, eine Bestandsliste zu führen.

	Die Zahlen liegen der Stadt nicht vor.

Zu 2a:	Aufgrund des Vertrages wird eine jährliche Pauschale von 41.000 € von der Stadt an den Tierschutz e.V. für die Unterbringung, Pflege und Versorgung der Tiere im Tierheim gezahlt.

Zu 2b:	Weitere Kosten fallen für die Stadt nicht an.



Zu 3:	Die Pauschale wurde auch in den Jahren 2006, 2007 und 2008 gezahlt.






Schulz
Oberbürgermeister
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